

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FABER	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product identification, according to product standard 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme a norma 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktkort iht. 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiket teave vastavalt 65/2014	Informācija markējuma saskaņā ar 65/2014
M	110.0185.261 P0343	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nome do fornecedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavaranomistajan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums
AEChood	102,4	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modelibetegnelse	Tavarantomittajan mallinimi	Modelidentifikation	Идентификация модели	Mudelil identifitseerimine	Modelja identifikācija
EEC	E	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiforbruk	Vuotuenergiakulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Zada efektīvais patēriņš
FDEhood	7,0	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzkategorie	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklass	Energieeffektivitetsklasse	Energiatehokkuusluokka	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiatehokkuse klass	Energoefektivitātes klase
FDEC	F	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinâmica	Fluidodynamisk effektivitet	Fluidynamisk effektivitet	Virtaustaannimen hyötysuhte	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedelikudünaamika tõhusus	Sydäruu dinamikās efektīvisitāte
LE	6,0	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Strömungseffizienzkategorie	Hydrodynamische efficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência luminosa	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Vaalehtokkuus	Belysningseffektivitet	Класс гидродинамической эффективности	Vedelikudünaamika tõhususe klass	Sydäruu dinamikās efektīvisitātes klase
LEC	F	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Valotehtokkuusluokka	Belysningseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustusõhususe klass	Apgaismojuma efektīvisitātes klase
GFE	76,0	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verfilteringsefficiëntie	Clase de eficiencia de filtración de grasas	Clase de eficiencia de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Rasvansuodatuskuten erotusaste	Fedtfilteringseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhusus	Tauku filtrēšanas efektīvisitāte
GFEC	C	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzkategorie der Fettfilter	Verfilteringsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasas	Clase de eficiencia de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Rasvansuodatuskuten erotusasteen luokka	Fedtfilteringseffektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filtreerimise õhususe klass	Tauku filtrēšanas efektīvisitātes klase
Qmin	210	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luchtstroom op minimaal snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de ar na regulação de velocidade mínima	Lufftflöve ved laveste hastighed	Lufftflöve ved laveste hastighet	Ilmavirta miniminopeudella	Lufftstrømsverdi ved minimumshastighed	Минимальная скорость воздушного потока	Chuvool minimumkiiruseel	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Qmax	410	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de ar na regulação de velocidade máxima	Lufftflöve ved højest hastighed	Lufftflöve ved højest hastighet	Ilmavirta maksiminopeudella	Lufftstrømsverdi ved maksimumshastighed	Максимальная скорость воздушного потока	Chuvool maksimumkiiruseel	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Qboost	N/A	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewogen gelautschallleistung in der Luft bei geringster Gebläsestufe	Emission der A-gevoegen geluidsemissie in de lucht bij laagste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Emissão de potencia acústica A ponderada no ar na velocidade mínima	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	Ilmavirta lähdyttyä nopeudella	Lufftstrømsverdi ved intensiv hastighed	Интенсивное шумовое излучение	Chuvool intensiivsel kiiruseel	Palielāks gaisa plūsmas ātrums
SPEmin	50	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gevoegen Schalleistung in der Luft bei geringster Gebläsestufe	Emission der A-gevoegen geluidsemissie in de lucht bij laagste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Emissão de potencia acústica A ponderada no ar na velocidade mínima	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	Lufftberäus, akustisk, A-vegtet lydeffektmission ved minimumshastighed	Звукоизлучение А при минимальной скорости воздушного потока	Chuvool minimumkiiruseel	Kaustikskas A-vertās skaņas jaudas emisija minimālā ātrumā
SPEmax	66	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gevoegen Schalleistung in der Luft bei höchster Gebläsestufe	Emission der A-gevoegen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Emissão de potencia acústica A ponderada no ar na velocidade máxima	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Lufftberäus, akustisk, A-vegtet lydeffektmission ved intensiv hastighed	Звукоизлучение А при максимальной скорости воздушного потока	Chuvool maksimumkiiruseel	Kaustikskas A-vertās skaņas jaudas emisija maksimālā ātrumā
SPeboost	N/A	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gevoegen Schalleistung in der Luft bei Intensivgeschwindigkeit	Emission der A-gevoegen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensiva	Emissão de potencia acústica A ponderada no ar com velocidade intensa	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	Lufftgeräuschleistung bei A-Verstärkung	A-painotettu ääniteho ilmassa lähdyttyä nopeudella	Lufftberäus, akustisk, A-vegtet lydeffektmission ved intensiv hastighed	Звукоизлучение А при интенсивной скорости воздушного потока	Chuvool intensiivsel kiiruseel	Kaustikskas A-vertās skaņas jaudas emisija paaugstinātā ātrumā
P0	0,4	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de uit stand	Consumo de energía en modo de desahorro	Consumo de energia no modo de desatvora	Effektforbrukning i tilstand	Effektforbrukning i tilstand	Energiankulutus tavassa pois päältä	Energiforbrug i slukket tilstand	Потребление тока в режиме ожидания	Chuvool võimsuse ootimise režiimis	Enerģijas patēriņš bezdarbojošā režīmā
Ps	N/A	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i hviletilstand	Energiankulutus tavassa valmiustila	Energiforbrug i standbytilstand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Chuvool võimsuse ootimise režiimis	Enerģijas patēriņš gaidīšanas režīmā
f	1,7	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tillegsupplgninger enligt 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
Qbp	211,0	F Coefficiente di incremento del tempo	Time Increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coeficiente de incremento del tiempo	Fator de aumento de tempo	Tidskøningsfaktor	Tidsøkefaktor	Ajan korotuskertoin	Tidsforølgelsesfaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas faktors
Qmax	410,0	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienz-index	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiatehokkuse indeks	Enerģijas efektīvisitātes indekss
Wbp	118,0	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Debito de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Målt luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt luftstrøm i det optimale driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā
WI	40,0	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmampane parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningssystemets nominelle effekt	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Skaņas jaudas limes pie visaugstākajā ātrumā
Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emission de puissance sonore à son meilleur point d'efficacité	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningssystemets nominelle effekt	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Skaņas jaudas limes pie visaugstākajā ātrumā
Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emission de puissance sonore à son meilleur point d'efficacité	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningssystemets nominelle effekt	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Skaņas jaudas limes pie visaugstākajā ātrumā
Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emission de puissance sonore à son meilleur point d'efficacité	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningssystemets nominelle effekt	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Skaņas jaudas limes pie visaugstākajā ātrumā
Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emission de puissance sonore à son meilleur point d'efficacité	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningssystemets nominelle effekt	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Skaņas jaudas limes pie visaugstākajā ātrumā
Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emission de puissance sonore à son meilleur point d'efficacité	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningssystemets nominelle effekt	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Skaņas jaudas limes pie visaugstākajā ātrumā
Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emission de puissance sonore à son meilleur point d'efficacité	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufldruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten lufldruck op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Zmērītāis gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Lwa	66	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Høyeste lufftgenomsstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal lufftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Māksimālais gaisa plūsmas ātrums
Wbp	118,0	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk anslagsseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköön otetoho parhaan hyötysuhteen pisteessä	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	Точка электроснабжения, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektril võimsussisend parima õhususe punktis	Zmērītā elektriskā jaudas ieieja visefektīvākajā punktā
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cocção	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyttoppen					

PF		LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA
S	FABER	Samino mikrokortelers informacija pagal 55/2014	Skada tal-taġġir tal-Prodott skont nru 65/2014	A 65/2014 s.t. termékkapall kapcsolatos információk	Informace o karé výrobku v souladu s norem 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informații de pe lista produsului conform cu noma 65/2014	Informacje na karcie produktu według 65/2014	Informacije na kartici proizvođača prema 65/2014	Informacije o podatkovnem listu zbirke v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην πλακέτα του προϊόντος, σύμφωνα με 65/2014	Unin fişi bilgi, 65/2014'a göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информације о производњи, према 65/2014	Bileşen Targe de refer.Uimh. 65/2014
M	110.0185.261 P0343	Hitekoj pavidinacija identifikator tal-modul	Sem il-konitru identifikatur tal-modul	A szállító típusa A készköz neve	Imenno dodavatele A Készletk számszáma	Imenno dodavatele A Készletk számszáma	Numele furnizorului A Készletk számszáma	Nazwa dostawcy A Készletk számszáma	Naziv dobavljača A Készletk számszáma	Ime dobavitelja A Készletk számszáma	Όνομα του προμηθευτή A Készletk számszáma	Tedarikçi adı A Készletk számszáma	Име на доставчик A Készletk számszáma	Назив добављача A Készletk számszáma	Ársmo tal-taġġir A Készletk számszáma
AEchood	102,4	kWh/a	Metins energija suvartojamas	Eves aramfogaszás	Róci energetická spotreba	Róci energetická spotreba	Consumo energético anual	Roczne zużycie energii	Roczne zużycie energii	Letna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Годишня консумация на енергия	Годишня потрошња електричне енергије	Ársmo tal-taġġir A Készletk számszáma
EEC	E		Energijos efektyvumo klasė	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás
FDEhood	7,0		Energijos efektyvumo klasė	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás
FDEC	F		Energijos efektyvumo klasė	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás
LE	6,0	lux/Watt	Apšvietimo efektyvumas	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság
LEC	F		Apšvietimo efektyvumo klasė	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság	Érőhatásosság
GFE	76,0	%	Ribaišavimo efektyvumas	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság
GFEC	C		Ribaišavimo efektyvumo klasė	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság	Filtrázási hatékonyság
Qmin	210	m3/h	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
Qmax	410	m3/h	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
Qboost	N/A	m3/h	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
SPEmin	50	dBA	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
SPEmax	66	dBA	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
SPEboost	N/A	dBA	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
PO	0,4	Watt	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
Ps	N/A	Watt	Orasinis srautas	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás	Órányomás
PI		1,7	Energijos suvartojimas	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás
EEIhood	100,2		Energijos suvartojimas	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás
Qbep	211,0	m3/h	Energijos suvartojimas	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás	Energiahatékonysági besorolás
Pbep	141,0	Pa	Energijos suvartojimas	Energiahatékonysági besorolás	Energiah										